

Городская газета

№ 51 (20131). Вторник, 22 марта 2011г.



МАЛЫЙ БИЗНЕС – МОНОГОРОДУ

Одним из важнейших направлений модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого является увеличение в структуре экономики доли предпринимательства.

Поддержка малого и среднего бизнеса идёт по нескольким направлениям, но сегодня очень важно узнать реальную картину его развития. С этой целью впервые проводится Всероссийская перепись предпринимателей, призванная дать всесторонний ответ на этот вопрос. Такое статистическое наблюдение – веление времени. Вопросы анкет просты и понятны, они составлены не для надзора, а для статистики и общего анализа данных с последующим принятием решений на правительственном и законодательном уровнях.

В городе зарегистрированы 2418 индивидуальных предпринимателей и 796 малых предприятий. Но далеко не все из них приняли участие в переписи, срок проведения которой истекает 1 апреля. Пора поторопиться! Адрес подразделения Кемеровостата: проспект Кирова, 165. Телефоны для справок: 7-09-33, 7-36-82, 7-02-51, 7-02-76.

СТАЛИ ДИПЛОМИРОВАННЫМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ

В Ленинск-Кузнецком профессиональном училище № 38 состоялась защита дипломных проектов.

Это заключительный этап четырехлетнего обучения. Позади учеба, производственная практика, многомесячная самостоятельная работа в проходческих и очистных забоях. На экзаменах 38 будущих подземных электрослесарей показывали знания по чтению схем различного шахтного электрооборудования, отвечали на вопросы членов госкомиссии, в состав которой входили не только родные педагоги, но и представители энергомеханических служб шахт компании «СУЭК-Кузбасс».

Все ребята успешно защитили свои проекты и в ближайшее время пополнят ряды квалифицированных рабочих на шахтах Ленинска-Кузнецкого и Полысаева.

ЧТОБЫ ГРАМОТНО ИДТИ И ЕХАТЬ

В этом году в Ленинске-Кузнецком планируется строительство детского автогородка.

Автогородок предполагается построить на территории Дворца творчества детей и учащейся молодежи. В нем предусмотрено строительство игровой части, имитирующей настоящие городские улицы с автомагистралями, останками, постами ГИБДД, элементами благоустройства, автостоянками и так далее. Для ребят, изучающих и закрепляющих правила дорожного движения, будут нанесены элементы дорожной разметки, установлено дорожное оборудование: светофоры, дорожные знаки, световые указатели пешеходных переходов. Проверить полученные знания на практике можно будет с использованием транспортных средств: электромобилей, педальных автомобилей, самокатов, велосипедов.

НАГРЯЖЕНИЕ НАКАПЛИВАЕТСЯ

На территории Сибири накапливается сейсмическое напряжение, сообщил агентству «Интерфакс-Сибирь» директор геофизической службы СО РАН Виктор Селезнев.

Сейсмособытия такой силы, как в Японии, в Сибири, и в Кемеровской области в частности, быть не может. Но в ближайшие два-три года возможно землетрясение магнитудой 6 баллов. И последствия могут быть такими же серьезными, - сказал В. Селезнев. По его словам, чтобы оценить возможный ущерб, нужно провести испытания жилфонда на предмет сейсмостойчивости.

ЧТО ОБЫСПАТЬСЯ ПОКОЙНО

1 апреля 2011 года истекает срок уплаты транспортного и земельного налогов за 2010 год.

Несмотря на стабилизацию региональной экономики, задолженность кузбассовцев перед областным бюджетом по налогам продолжает расти, и только по транспортному налогу составляет более 500 млн. рублей. Специалисты посчитали, что на такую сумму можно отремонтировать 110 километров автомобильных дорог или построить 18 тысяч квадратных метров жилья.

Особого внимания заслуживают граждане, имеющие задолженность по имущественным налогам свыше 50 тыс. рублей. В число таких граждан входят весьма не бедные лица – руководители предприятий и предприниматели.

Служба новостей



Одним из победителей производственного соревнования в ОАО «СУЭК-Кузбасс» стала бригада Анатолия Коломенского шахты имени С.М. Кирова (участок № 2, лава № 2454).

Результат суточной добычи – 11,8 тыс. тонн при нормативе 10 тыс. тонн. Выполнение – 118%. У бригады А. Коломенского это уже шестая победа в днях повышенной добычи в 2011 году.

ПРОВЕРКИ ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ

В связи с сохраняющейся угрозой террористических актов сотрудниками МОВД «Ленинск-Кузнецкий» в составе межведомственной комиссии проводятся проверки объектов особой важности и массового пребывания граждан. В настоящее время проверены железнодорожный вокзал «Ленинск-Кузнецкий-1», автовокзал, ОСО «Ворсканал», ТЦ «Фабрика» и ряд других объектов.

По каждому объекту был составлен акт о состоянии материально-технической укомплектованности, внесены предложения по устранению выявленных замечаний. На проверенных объектах выявлены такие недостатки, как отсутствие «тревожной кнопки», систем видеонаблюдения.

Кроме этого, рекомендовано увеличить численность сотрудников, осуществляющих охрану, проводить на регулярной основе учебные тренировки с персоналом по действиям при возникновении чрезвычайной ситуации и угрозы террористического акта. Комиссией указаны конкретные сроки для устранения нарушений.

Н. АСТУДИНА,
Пресс-служба МОВД.

ВИЗИТ ВЛАДЫКИ

Сегодня в десять часов епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх посетит Свято-Серафимо-Покровский женский монастырь.

Владыка отслужит Литургию Преждеосвященных Даров в день, когда отмечается память сорока мучеников в Сивастийском озере мучившихся. Это были воины-христиане римского войска, не пожелавшие принести жертву идолу и потому поставленные раздетыми в ледяное озеро. Один из них не выдержал страданий и отрекся от Христа, но его место занял тюремный сторож. Мучители, увидев, что воины-христиане не замерзли, перебили им голени и побросали в огонь, а затем обуглившиеся кости побросали в реку.

На следующей Крестопоклонной неделе Великого поста планируется визит владыки Аристарха в храм «Голгофа», находящийся в строящемся комплексе Воскресения Христова в Песном городке.

Каникулы – чудесная пора

Со вчерашнего дня у школьников начались весенние каникулы, которые продлятся целую неделю.

В дни отдыха ребята побывают в городском краеведческом музее и выставочном зале, смогут принять участие в работе секций и кружков учреждения дополнительного образования, просто погулять во дворе и пообщаться с друзьями. С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий в городе пройдет операция «Каникулы».

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ГЛАВНЫМ вопросом очередного семинара-совещания председателей уличных комитетов было предупреждение чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка.

По словам начальника управления по делам ГОиЧС Л.И. Якушиной, нынешней весной ожидается в полтора-два раза больше талой воды, чем обычно. Причиной тому обильные снегопады, заставившие минувшей зимой активно бороться с заносами. Резкое потепление – и жди паводка. К тому же прогнозы неутешительны: Иня должна вскрыться ото льда уже 31 марта, а с 10 апреля пойдёт первая волна. В апреле-мае ожидается резкое потепление с дождями, что ещё больше усугубит обстановку. Так что всем надо быть готовыми. А особенно – жителям тех 24 домов Ленинска-Кузнецкого, которые находятся в зоне подтопления. Это 63 проживающих горожанина, в том числе 17 детей.

Паводок на пороге – уже 16 марта поступил первый сигнал о затоплении города. Дальше будет больше. Поэтому сейчас должны максимально активизироваться и уличкомы, и сами жители. В обязательном порядке надо застраховать имущество, позаботиться о сохранности ценных вещей и документов, припасов из погребов и подполий. Не менее важная задача – очистить от снега, льда и мусора усадьбы, канавы, водопропускные трубы. Очистки мусора могут стать и стихийные свалки, которые сплошь да рядом встречаются в частном секторе.

Обстановку постоянно держит на контроле глава города В.Н. Телешин, организовав круглосуточное дежурство противонаводной комиссии. Для ликвидации во время чрезвычайных ситуаций в городе создан аварийно-спасательный от-

ряд, имеющий в своём распоряжении три автомобиля повышенной проходимости и пять единиц плавсредств. А для контроля уровня воды в пойме Иня оборудован новый водомерный пост.

На случай беды готов и пункт временного размещения пострадавших в гостинице «Заря».

Чтобы ничего серьёзного у нас не произошло, надо постоянно быть, что называется, на связи. О любой угрозе подтопления звоните по телефонам 01, 5-37-01, 7-39-77.

На совещании, которое провёл заместитель главы города – руководитель аппарата администрации А.А. Ерофеева, шла также речь о сложившейся пожарной опасности обстановке на территории Ленинска-Кузнецкого городского округа, тех профилактических мерах и действиях, которые необходимо предпринять жителям нашего частного сектора для избежания возгораний. С информацией об этом перед уличкомами выступила старший инспектор отдела надзорной деятельности ОГПН И.И. Вахрушева.

Кроме того, темой обсуждения на семинаре стало взаимодействие председателей уличных комитетов с ОАО «СКЭК», специалисты которого обследуют сегодня фактами хищения электроэнергии в частном секторе. Начальник отдела Управления Пенсионного фонда РФ в Ленинске-Кузнецком З.М. Загородняя рассказала о порядке получения шахтёрских доплат, проводимой индексации пенсий и последних изменениях в пенсионном законодательстве. А заместитель начальника отдела технического контроля, благоустройства и капитального ремонта УЕЗ ЖКУ Е.П. Дейна напомнила уличкомам о месячнике по санитарной очистке и благоустройству города, активным участником которого должен стать каждый из нас.

Г. ИВАНОВА.

ОПАСНАЯ ВОДА

Владимир ДЕДОВ:

“МЫ ПРОДОЛЖАЕМСЯ В ДЕТАХ”

На последнем конкурсе профессионального мастерства среди будущих подземных электрослесарей в ПУ № 38 безоговорочную победу одержал учащийся группы 318 Сергей Сорокожердев. Ещё двое его одногруппников заняли второе и третье места. Это лишь один из итогов работы мастера производственного обучения Владимира Леонидовича ДЕДОВА, который сам стал победителем в смотре среди своих коллег. В коллективе о нём отзываются за профессионализм, педагогический талант, отзывчивость столь тепло и уважительно, что не поговорить с героем дня о его непростой профессии, обеспечивающей будущее и нашего рудника, и города в целом, о её составляющих было просто невозможно.

ВЫПУСТИВ, НЕ ЗАБЫТЬ

- Владимир Леонидович, вот я смотрел на ребят-призёров конкурса и думал не о денежных премиях, которые они по доброй традиции получили от ОАО «СУЭК-Кузбасс», а о том, что в начале марта 21 самостоятельный человек ушёл на девятимесячную преддипломную практику. А потом их нужно будет куда-то трудоустроить. Как заботит их дальнейшая судьба, или они полагаются на собственные силы, способности, связи-протекции?

- Да что вы! Конечно, заботит. Нет для мастера производственного обучения ничего важнее, чем по мере возможности профессионально, желательно надолго обустроить парней. Они, отучившись три с половиной года, получают дипломы и чисто условно разлетаются кто и неизвестно куда. Нет, приходят потом за советом, приносят разные варианты своего будущего. Вывешиваем их на весах вместе, выбираем лучший.

Вот недавно был у меня Саша Чулюков из группы 299 первого моего выпуска 2009 года. Хочет в КузГТУ поступать, что для этого нужно, спрашивает. Решили: для того, чтобы успешно сдать необходимый ЕГЭ, лучше всего пройти подготовительные курсы, которые ведут в училище преподаватели этого кемеровского вуза. Ну, а в практическом плане я помогу в любое время. Согласился, ушёл приободрённый. Толк будет из парня. А взять Женю Рязанова. Он сейчас заочно учится в горном университете Новокузнецка. Единственный, до этого спросил его, почему выбирает заочное отделение. Он ответил, как настоящий мужчина: «Я очень хочу стать классным горным инженером. Но для этого обязательно пройду все рабочие ступеньки, с самого низа. Только тогда можно понять, что такое шахта, что такое подземный труд, точно уяснить, что не ошибся в своём выборе».

Кстати, такой же жизненной ориентации и несомненный «электроталант» Серёжа Сорокожердев. Разговариваю с ним о дальнейших перспективах. Ни в какую не хочет идти парнем в вуз на профильный факультет. Пытано: почему, тебе же сам Бог велел?! Мальчишка на втором курсе, будучи на практике на шахте «Красноярская», наравне с наставником разделил и монтировал электрокабели, теперь отлично разбирается в ремонте пусковой аппаратуры, горношахтного оборудования, в автоматических средствах управления. А он говорит: не хочу потом сидеть в кабинете, заниматься бумажной работой, мечтаю стать специалистом высшей категории через живую работу в шахте. Честно - горжусь, что помогаю растить таких цельных мальчишек.

«МУЖЧИНКА» НИКОГДА НЕ ПРОПАДЕТ!!

- Не забывайте о лучших выпускниках. Куда, простите, девать все доучив-

шихся, ребят из малообеспеченных семей, у которых нет денег даже на упомянутые платные подготовительные курсы?

- Вы правильно говорите. Проблемы с трудоустройством сегодня не сняты. Хотя то же ОАО «СУЭК-Кузбасс» делает всё возможное для своих подопечных. В лице первых руководителей компании, неизменно отзывчивых директоров шахт, заместителей по персоналу, заведующих учебными пунктами. В училище теперь хороший компьютерный класс, новая столовая, отремонтированный спортзал. Но главное, ребята проходят достойно оплачиваемую практику с закреплением наставников, лучших выпускников предприятия буквально рвут с руками. В прошлом году директор шахты имени Кирова Владимир Николаевич Шмат помог съездить нашему Серёже Дебряеву на первенство мира среди юниоров в Прагу. И мальчишка привёз оттуда городу «золото»!

Но часто проблемы такого рода создают сами постулившие в училище. Никуда вы не трудоустроите человека, который абы как проболтался здесь, со скрипом получил «корочки» и куда-то потом сгинул. А я скажу: вполне возможно даже в наше нелёгкое время найти хорошую работу. Не обязательно по имеющейся специальности. Есть лодыри, а есть пусть не окрепшие пока, но уже такие, знаете, «мужчинки», которые не хотят быть никем.

Опять вернусь для примеров к прежней моей группе. Встречаюсь, общаюсь с Максимом Кузберовым. Он не обидится, если я открыто скажу: «трудным» он был ребёнком, в неполной семье рос, в учёбе имелись большие сбои. После окончания училища и на шахте не заделались у новичка-электрослесаря дела. Ну и что? Решили руки не опускать. Пришёл он, как я ему посоветовал, снова к нам, но уже учиться на горнорабочего очистного забоя. Сегодня Максим работает в лаге, на добычном участке № 3 шахты имени Кирова. Отзывы о нём получаю самые лестные. Вот так бывает.

То же самое могу сказать о Максиме Финотееве. После окончания курсов он устроился горнорабочим очистного забоя на шахту «Костромовская». А Дима Макарук - на «Комсомолец». Слава Шелепов стал проходчиком и ничуть не жалеет об этом. Приходят, спасибо говорят за советы. Главное ведь - искать, искать и найти себя в жизни. Не попасть под влияние дурных друзей, соблазнов. От семейных неурядиц не смотаться...

МАСТЕР - «СКОРАЯ ПОМОЩЬ»

- С этим часто приходилось и приходится встречаться? Мастер в производственном училище ведь не просто «учитель труда», но часто и воспитатель, «выразитель» трудных ситуаций...

- Да, это совершенно правда. Когда я в 2005 году пришёл работать в училище, у меня комплексов по поводу выдачи мальчишкам качественных практических навыков не было. Сам из горняцкой семьи: отец с 1943 по 1998 год трудился в шахто-



управлении «Кольчугинское», досрочно заместителя директора по производству, мама служила на «Кировке» нормировщицей. Я в 1966 году 17-летним мальчишкой начинал здесь учеником слесаря с месячным окладом 54 рубля. Позже окончил КузГПИ по специальности «Горные машины и комплексы» и тоже почти всю жизнь - с 1979 по 2002 год - отдал «Кольчугинке»: был старшим горным мастером, механиком, начальником добычного участка, начальником смены, и.о. замдиректора по производству. Шахтостроительную организацию ставил на ноги. То есть горное дело я знаю досконально. К конкурсам с удовольствием готовлю ребят внеурочно. Но в училище-то нужно ещё заниматься воспитанием мальчишек, часто быть для них и «скорой помощью», и нянкой.

Тяжёлых ситуаций за шесть лет встретилось очень много. И почти все связаны с неблагоприятной обстановкой в семье. У меня сейчас в группе 21 человек, считай, десять из них не имеют отцов. Как одной матери справиться с выросшим дитём? А если она ещё и пьёт? Едешь вечерами по адресам вести бесконечные беседы на темы совести и долга. Вот мой Слава П. Поздний ребёнок. Маме уже 83 года, сильно болящая, поднимает двоих сыновей на невеликую пенсию. Старший брат Славы шаполай, в своё время бросил наше училище, материнские деньги пропивает. Приехал к ним, смотрю: электричества в доме нет - отключено за долги, живут люди три свечках. Как жарно уроки готовить? А тут его ещё взяли обижать на практике старшекурсники. Пришлось серьёзно, по-мужски его защищать прямо в шахтовом мехцехе. Отстали обидчики. А потом мы много поговорили с мальчишкой о жизни. Внушал ему: надо через всё пройти, но остаться человеком. И Слава выстоял! Доучился неплохо. Теперь на хорошем счету в крепком ОАО «ЮАРБС-ЦАКК», обеспечен, матери помогает. Верю, и семьянинем хорошим будет.

В другой раз столкнулся с неожиданной проблемой. Смотрю, слышю долго не ходит на занятия Витя С. Дома выяснилось: он просто два вечера сидит с маленьким братиком, которого невозможно устроить в детский садик. А мама с утра на работе. Ходил в городское управление образования, объяснял обстановку - помогли нам в общей беде. И парень стал нормально учиться. Конечно, скажу здесь огромное спасибо за помощь в выстраивании отношений с детьми, родителями моим чудесным коллегам по работе, ве-

теранам училища - классному руководителю группы Лидии Андреевне Гореловой, мастером Льву Николаевичу Зазуле, Геннадью Васильевичу Лебедеву и другим. У нас замечательный коллектив. Он дал мне главную мудрость: мы продолжаемся в детях, поэтому их надо любить всяких и понимать во все времена.

«НИ О ЧЕМ НЕ ЖАЛЕЮ»

- Владимир Леонидович, все специалисты горного дела в городе, с кем пришлось говорить, признают ваш несомненный талант инженера-механика, то, что вы могли бы сделать блестящую карьеру на этом пути. А вы остались в провинциальном Ленинске, всю жизнь на тяжёлой работе...

- А кому что в этой жизни. Я отношусь к людям, которые умеют довольствоваться малым, но находят в нём нечто жизненно важное, вечное. Я вот всю жизнь буду помнить мою чудесную бабушку Ефимию Никитичну. Грамоту она не знала, жила душой и меня таким воспитала. Она возила меня по деревням, по родне, мы собирали всякие травки, чтобы лечить людей. Помню до сих пор её пряпку, то, как она жала холсты, пела замечательные народные песни. Она научила меня корову доить, следила, чтобы я хорошо учился в музыкальной школе. С этих деревенских поездок началось моё главное и страстное увлечение рыбалкой. Я много лет защищал честь города в соревнованиях по рыбной ловле удочкой, завоевал много областных наград.

Я, надеюсь, состою не только как специалист-горняк, но и как отец двух замечательных дочерей, одна из которых тоже трудится на шахте. А они одарили меня четырьмя чудо-внуками. Старший из них, 20-летний Денис, заканчивает КузГТУ, то есть молодцом продолжает нашу шахтёрскую династию.

И, наконец, я искренне счастлив, что сегодня по мере сил ставлю на ноги вот этих ершистых, непокорных, но ведь в чём-то и способных, настырных, стойких. Пусть не обидит их судьба, даст хоть немножко везения, успехов, счастья. Как детям без них?

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: мастер производственного обучения Владимир Леонидович Дедов с любимыми учениками.

Фото автора.

Общество

В БУДНИ И ПРАЗДНИКИ

АКТИВ городского совета ветеранов начал готовиться к предстоящим праздничным и памятным датам.

После февральских и мартовских праздников наступит очень ответственное время, связанное с подготовкой к Дню Победы, дню города, Дню памяти и скорби, а дальше уже не за горами и День шахтёра. Зная об этом, ветеранский актив не сидит сложа руки, в деталях продумывая план будущих мероприятий. Ведь многое можно сделать сегодня, не дожидаясь, пока придёт самая горячая пора.

Прежде всего мы хотим, что называется, дойти до каждого, - говорит председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. - Фронтвики и труженики тыла - это наш золотой фонд, те люди, которые по праву являются нашей основой и опорой. Каждого из них мы знаем в лицо, бывали на дому не один раз, и вот сейчас хотим сделать всё возможное, чтобы они чувствовали заботу и внимание. Для этого у нас есть «Весенняя неделя добра», в ходе которой хотим предметно помочь каждому, в том числе с участием молодых добровольцев-волонтеров и социальных служб. Убрать снег, навести порядок на усадьбе, побелить в доме - здесь обычно бывает очень много работы, когда начнешь персонально разбираться. А главное, что сами ветераны ждут от нас такой помощи, надеются на неё. Я уже не говорю о теплых словах поздравлений и подарках, с которыми мы просто обязаны к ним прийти.

Городская организация объединяет сегодня 46 ветеранских первичек, где состоят на учёте более 16 тысяч пенсионеров. Среди них участники Великой Отечественной войны и труженики тыла, заслуженные шахтёры, представители различных отраслей и сфер городского хозяйства. Любая категория ветеранов нуждается в заботе и внимании, но есть в их числе такие, которым практически больше не на кого рассчитывать в старости, кроме государства и общности. В первую очередь это пенсионеры ликвидированных предприятий и организаций, чьи коллективы распались по разным причинам и в разное время.

Городской совет ветеранов работает сейчас над тем, чтобы им выделялась каким-то образом материальная помощь - такая прибавка к пенсии будет совсем не лишней, если учесть довольно скромный размер последней. Пока что помощь носит разовый характер, хотя должна, как считают в совете, стать регулярной. Вопрос в том, где изыскать для неё необходимые средства. На этот счёт проводятся консультации, обсуждаются идеи и предложения.

А тем временем в помещении совета по проспекту Ленина, 45 постоянно собирает-

ся актив ветеранских первичек ликвидированных предприятий города. Время у них расписано чётко: с 10 до 12 часов, кабинет № 6. Причём каждый день недели за кем-то закреплён. Скажем, во вторник сюда приходят шахтостроители и пенсионеры орска «Ленинскуголь». Среда - день для бывших текстильщиков, работников электротрампового завода и предприятий бытового обслуживания. В четверг здесь соберутся пенсионеры завода шахтно-пожарного оборудования и закрытых малых предприятий, а в пятницу встречаются ветераны мебельной фабрики, мясокомбината и организаций геологоразведки.

Можно, конечно, позвонить, если возник неотложный вопрос или прийти сложно - телефон городского совета ветеранов 3-19-28 знает, пожалуй, большинство наших пенсионеров. Но вот обсудить наболевшее с глазу на глаз с активом будет куда полезнее, особенно если учесть дефицит общения. Так что в рабочие дни здесь многолюдно: одни на учёте становятся, других льготы волнуют, кому-то требуется просто душу излить по причине одиночества в старости - у каждого свои проблемы.

По отдельному графику, непосредственно на предприятиях и по месту жительства собираются ветераны бывших шахты имени Ярославского и шахтоуправления «Кольчугинское», завода «Кузбассэлемент», а также пенсионеры посёлка Никитинского. Им так удобнее.

Хватает вопросов и у ветеранов действующих предприятий, к числу которых относятся прежде всего наши шахты. Здесь советники работают бок о бок с руководством и профсоюзными, занимая кабинеты, получая определённую помощь и находясь, что называется, под их заботливым крылом. Столь тесное взаимодействие идёт только на пользу, хотя далеко не все проблемы даются совместно разрешить.

Например, до сих пор остаётся неясным порядок получения в 2011 году пайкового угля. Тендер на оказание такого рода услуг затягивается, а время идёт, и пенсионеры, заработавшие эту льготу, волнуются. Как быть? Ждать с моря погоды или стучать во все двери? Городской совет занимается активной позицией: пишет письма и созванивается с ответственными структурами, думает, что делать дальше, если положение не изменится. Ведь до сих пор непонятно главное: что отвечать ветеранам на их вопросы? А ставят они их абсолютно правильно - система распределения пайкового угля должна быть прозрачной. Иначе как планировать завтрашний день семьям пожилых людей? На что надеяться?

Словом, городскому совету есть над чем работать. Праздники праздниками, но хватать и текущих, будничных дел. Наступившая весна их только прибавляет.

А. ФЕДОРОВА.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 339

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.03.2011 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зварыгина, 86, под размещение предприятия общественного питания кулинарии «Пышка» в нежилом здании»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинск-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях ООО «Бенский Лес» постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зварыгина, 86, под размещение предприятия общественного питания кулинарии «Пышка» в нежилом здании.
2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого.
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 354

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.03.2011 г.

«О признании утратившими силу некоторых правовых актов администрации города Ленинск-Кузнецкого»

В связи с приведением административных регламентов предоставления муниципальных услуг, разработанных и утвержденных в 2009 году, в соответствии с действующим законодательством постановляю:

1. Признать утратившими силу: постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 28.12.2009 № 1995 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Курсы дошкольной подготовки»; постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 28.12.2009 № 1996 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования»; постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 28.12.2009 № 1997 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Реализация программы повышения профессионального мастерства руководителей и педагогов образовательных учреждений»; постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 28.12.2009 № 2003 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Курсы раннего изучения английского языка».
2. Опубликовать постановление в «Городской газете».
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

ЦВЕТОК ЖИЗНИ

Городское отделение общества «Российский Красный Крест» активно проводит традиционную акцию «Белая ромашка», которая посвящена отмечаемому 24 марта Всемирному дню борьбы с туберкулезом.

Этот опасный недуг недаром называют болезнью социальных сумерек - в первую очередь туберкулезу подвержены люди из групп риска: бомжи, наркоманы, алкоголики, все те, кто находится в местах лишения свободы, плохо питается и ведёт асоциальный образ жизни. Беда в том, что инфекция распространяется воздушно-капельным путём. То есть туберкулезная палочка вполне может попасть от больного к здоровому при разговоре, кашле, чихании. Поэтому статистика удручающая: всего один больной способен заразить в течение года 10-15 человек. Иными словами, рискует практически каждый, особенно если у вас ослаблен иммунитет или вы относитесь к близкому окружению больного. Вот что надо помнить!

Надо также знать, что в России заболеваемость туберкулезом очень высока, он заразен, опасен и поражает сегодня все слои населения. Ведь в последние годы появились устойчивые к лекарствам микобактерии, бороться с которыми чрезвычайно трудно. Не случайно каждый год из 100 тысяч россиян заболевают примерно 90 человек, и 5,5% из них умирают. Вряд ли нужны ещё какие-либо доказательства злободневности проблемы. Но возможно ли её решить силами медицины и общности?

Да, туберкулез излечим, если вовремя обратиться к врачу, не запуская болезнь, - говорит председатель горко-

ма Красного Креста Т.Н. Старовойтова. - Симптомы общеизвестны: кашель более трёх недель, повышение температуры, слабость, утомляемость, потливость, потеря веса. Заметили - немедленно на приём! Не тяните, не наде-

Актуально!

тесь на авось. Это очень опасно! Надо соблюдать все рекомендации врача, непрерывно и аккуратно лечиться под наблюдением как медицинских работников, так и сестёр милосердия Красного Креста. Наша функция здесь - постепенная реабилитация больных для их полного излечения.

По словам Татьяны Николаевны, наш горком на протяжении многих лет является участником гуманитарной программы Международного Красного Креста под названием «Обеспечение преемственности и продолжение лечения больных туберкулезом из социально уязвимых групп». А это значит, что под опекой сестёр милосердия постоянно находятся три десятка вновь выявленных больных, регулярно получающих продуктовую помощь. На месяц вперёд для них составляется специальное меню, куда входят самые необходимые продукты: тушёнка, сгущёнка, рыбные консервы, растительное масло, крупы, сахар. Причём такой набор больные получают еженедельно - для полноценного лечения надо хо-

рошо питаться. И контроль здесь налажен чётко: каждый находится на учёте, отчитывается, как полагается. Такой патронаж позволяет в итоге добиться выздоровления - главного результата всех усилий врачей и общности.

Чтобы привлечь внимание ленинск-кузнецчан к повсеместно проводимой акции, наш Красный Крест планирует вывести на улицы волонтеров своего добровольческого отряда «Добрые сердца», в рядах которого объединены учащиеся медицинского колледжа. Ребята по традиции разносят листовки с агитацией против туберкулеза, расскажут всем желающим о симптомах заболевания, методике его лечения и реабилитации. При этом они посетят самые людные места города: рынки, супермаркеты, площади, оживлённые остановки транспорта. И везде будут носить с собой ярко-красные копилки Красного Креста для внесения пожертвований - такая усиленная помощь никогда не будет лишней. Тем более что все собранные благотворительные средства пойдут строго по назначению: для реализации новых гуманитарных программ, закупки лекарств, лечения и реабилитации больных.

Остаётся добавить, что неперенный атрибут Всемирного дня борьбы с туберкулезом - цветок белой ромашки, символизирующий надежду на выздоровление. А в 2011 году исполняется 100 лет с начала проведения в России акции «Белый цветок жизни». Такая акция всегда была народной. Наша общая задача - сохранить её высокий статус.

В. ИВАНОВ.

